

西安有差生绿领巾 包头有优生红校服

教育部门要求包头二十四中收回红校服并做深刻检查

西安绿领巾风波尚未散去,10月25日又有网友爆料称,内蒙古包头第二十四中学向初二、初三年级成绩前50名的学生,以及部分进步特别快的学生发放了一款与众不同的红色校服,背面印有“包24中优秀生,翔锐房地产”字样。记者查实,该校确实发放了100件特殊红校服,以区分普通学生,目的是树立榜样,校服由当地一家地产企业赞助。

校方做法遭质疑

近日,西安一所小学给差生发绿领巾一事,在网上持续发酵。“要好好学习”的Candy悦”10月18日在评论该事件时又爆料,包头市第二十四中学年级前50名的学生,校服上还印有“包24中优秀生”呢。

10月25日,网友“天佑中华A”在微博上贴出了当地一家媒体记者拍摄的未见报红校服照片。照片显示,在一群身穿蓝色校服的学生中间,一个扎着马尾辫的女孩穿着红色校服,甚是扎眼。校服背面印有“包24中优秀生,翔锐房地产”字样。

有网友称,该校为区分好学生和差学生,违反了教育部门的相关规定,并涉嫌歧视未成年人。5天前,教育部刚刚就与此类似的绿领巾一事作出回应,称坚决反对以任何方式对未成年学生进行好与差的差别。

目的是树立榜样

对此,当地一家报社的记者透露,网上所传内容属实,他曾就此事进行过采访。据校方介绍,包头二十四中共有1600多名学生,这批红色校服有100多件,发放于一个月前。其中100件是向初二、初三年级成绩前50名的学生发的,还有一些红色

校服作为“进步奖”,奖励给成绩进步特别快的学生。

他透露,该校普通学生的校服共分三种颜色,初一学生是白色校服,初二学生是黑色校服,而初三学生是蓝色校服。因此,上体育课时,身穿红色校服的优秀生在人群中非常扎眼,一眼就能认出来。

这名记者曾就此事对包头二十四中的10余名学生进行采访,其中多数对此表示无所谓。一些家长则认为,此举对孩子的心理影响不好。面对到访媒体,校方解释称,实行此举曾征求家长和学生的意见,他们都同意,而且这么做也是为了给全体学生“树立榜样”。

针对红校服背面印上“翔锐房地产”字眼,校方在接受当地媒体采访时介绍,这批校服是由包头翔锐房地产开发有限公司作为捐资助学赞助的。

教育部门做出处理

关于有关媒体和网络报道包头二十四中红校服一事,包头市东河区教育局经认真调查核实,给出了处理意见。要求从10月26日起,包头二十四中停止学生穿红校服这一做法,并在一周内全部收回发放的所有红校服。并责成包头二十四中领导班子做出深刻检查。 综合



还是让“红校服”也死在沙滩上吧

新华社北京10月26日专电(记者 陈文广)这几天,中小学真是热闹。那边西安市未央区第一实验小学的“绿领巾”刚死在沙滩上,这边内蒙古包头市24中房地产商赞助的优等生“红校服”又伫立潮头,继续引领“差绿优红”的等级潮流。e哥智商有限,掏心窝子地想请教下:需要如何扭曲的价值观,才能鼓吹如此的优越感;需要如何淡定的策划,才能有如此“蛋疼的创意”!“红校服”比“绿领巾”更恶劣,这可是集媚权、媚钱、斯文扫地于一身啊!

e哥觉着,无论是“绿领巾”还是“红校服”,都是将大人物的现实利益需求强加给毫无选择与抵抗的孩子,骨子里是对等级意识的顶礼膜拜。还是教育部原发言人王旭明的微博说得好,当下有个坏毛病是肆无忌惮地违反常识、千方百计地掩盖违反常识和不知羞耻地辩解违反常识。

老湿,你的教鞭下有瓦特,你的冷眼里有牛顿,你的讥笑中有爱迪生。他们都是你心目中的“绿领巾”“黑校服”吧?别为了自己的那么一点点“升学率”“赞助金”,那么一张张“职称申请表”“干部晋升考察表”就把孩子给“玩”了。还是让“红校服”也像“绿领巾”那样都死在沙滩上吧,e哥替那些天真无邪的孩子“跪求”了。



红色校服在人群中很显眼



全心全意小天鹅

33
1978-2011

见证品质传奇

小天鹅洗衣机“百万重金寻找全国老用户”

从1978年第一台全自动洗衣机诞生,到而今飞入千万家庭,33年来,您的信赖与支持,使小天鹅羽翼丰满,不断腾飞。今天,小天鹅百万重金倾情寻找老用户,邀您共同见证33年品质传奇。

搜寻时间:2011年10月26日—2011年11月30日

搜寻对象:购买小天鹅洗衣机超过15年(即1996年12月07日前)的中国内地(不含港澳台)用户。

参选条件:小天鹅洗衣机至今仍可正常使用,并提供小天鹅洗衣机购买凭证(发票或收据),用户身份证或户口本,同时留下以上资料复印件一份以及小天鹅洗衣机照片一张。

报名途径:拨打小天鹅江苏省活动热线400-0611-618,或莅临小天鹅洗衣机各专柜、专卖店进行报名登记;通过新浪微博“@全心全意小天鹅”或直接进入小天鹅官方网站进行网上报名。

评选标准:以小天鹅洗衣机购买年限长短得相应活动奖项。

活动奖项:

★老用户登记获奖:只要您通过提供方式进行有效报名,即可获取小天鹅精美礼品一份。

★老用户购机补贴:在活动期间,小天鹅洗衣机老用户根据购机年限,新购任意一款小天鹅洗衣机、冰箱、空调均享受每年33元“感恩回馈”,套餐最高回馈3267元!(特价机型除外)

★33名最老用户大奖:在全省范围内评选符合“参选条件”的前33位老用户为“江苏省小天鹅洗衣机品质见证大使”,并免费置换一台7公斤智能滚筒洗衣机(D70-1402L1UA)作为奖品。

奖项公布:评选结果以及获奖名单将于2011年12月9日在《扬子晚报》、《现代快报》和小天鹅官方活动网站公布,届时将有专人电话通知。

详情请咨询小天鹅专柜